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КАКВО ПРЕДСТАВЛЯВА 
ПРОЕКТА DAISS 

 
 
DAISS е общоевропейски проект, който има за задача да осигури по-
добро разбиране на меките умения на пазара на труда. 
 
 
Меките умения са от съществено значение за подпомагане на 
процесите на наемане и задържане на работа, което води до по-
голяма устойчивост на заетостта. Идентифицирането и напасването 
на меки умения представлява един ефективн инструмент за кариерно 
развитие, планиране на приемствеността и управление на таланти. То 
насърчава по-голямо самоосъзнаване на предпочитаните стилове на 
работа и учене. 
 
 
Чрез проекта DAISS ние се стремим да адаптираме и трансферираме 
един ефективен инструмент за диагностика на меки умения и 
съгласуване на търсене и предлагане на работа, като тестваме 
неговата валидност в различни среди с по-широкото му приложение и 
експлоатация от страна на партньори от ЕС. 
 
 
Нашите партньори ще осигурят възможността да тествате 
инструмента за диагностика в реална среда с участието както на 
обикновени хора, така и на работодатели. По този начин партньорите 
ни ще предоставят важни практически доказателства по отношение на 
полезността на проекта за крайния потребител. 



 

 

ПОЛЗИ ОТ ПРОЕКТА DAISS 

 

Проектът ще: 

 Бъде изпитателна основа за съществуващите уеб базирани 
инструменти за диагностика и напасване на работни позиции 
и кандидати, което ще доведе до създаването на подобрен 
продукт с транснационално приложение 

 Доведе до по-добро разбиране на значението на меките 
умения при вземането на решения на работодателите и дали 
се наблюдават раличия в отделните държави 

 Осигури открития, с които да информира за естеството и 
обхвата на меките умения в програмите за ПОО 

 Предостави нов поглед към степента, в която различни меки 
умения се оценяват от работодатели в различни европейски 
страни 

 Провери възможността за прилагане на инструмента в други 
страни и на други пазари на труд 

 

Учители, инструктори и ръководители ще получат: 

 По-добро разбиране на потребностите на работодателите по 
отношение на меките умения 

 По-добър поглед над предпочитаните стилове на учене и 
работа на хората в рамките на целевите групи 

 По-точна информация за пазара на труда, която ще 
подпомогне работата на учебни програми  по професионално 
развитие  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 


